



## СЛАВЕЖНІ ЗДОБУТКИ

### Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка

У всього в світі є своя власна, індивідуальна і неповторна історія. У нашого університету вона своя... На превеликий жаль ще не придумана машина часу, і людина не може силою думки повертатися на кілька років назад. Але ми вирішили це спробувати хоча б на аркуші паперу. І Вам, шановні читачі, надається унікальна можливість доторкнутися до свята-святих... Тож рушаймо у подорож: десять, дев'ять, вісім, сім, шість, п'ять, чотири, три, два, один... Поїхали...

Все почалося у далеких тридцятих роках ХХ століття, коли 12 червня 1930 року РНК УСРР ухвалила Постанову про організацію вищих навчальних закладів у республіці. В розділі «Сільськогосподарська галузь» передбачалося створення в Харкові інституту механізації та електрифікації сільського господарства. ХІМЕСГ розпочав підготовку інженерів-механіків з ремонту та експлуатації тракторів і сільськогосподарських машин.

У сорокових роках було відкрито заочне відділення, факультети електрифікації сільського господарства, підвищення кваліфікації, по роботі з іноземними громадянами, а у дев'яностих - технічного сервісу, переробних і харчових виробництв, бізнесу і менеджменту.



Сьогодні ХНТУСГ ім. Петра Василенка – це єдиний і провідний ВНЗ в Україні інженерно-технічного сільськогосподарського профілю, навчально-науково-виробничий комплекс IV рівня акредитації – лідер аграрної освіти.

Очолює університет один з кращих випускників – Заслужений працівник освіти України, доктор технічних наук, професор, академік національної академії аграрних наук України Леонід Миколайович Тищенко.

ХНТУСГ - це понад 55 тисяч фахівців, підготовлених і для народного господарства України та країн ближнього та дальнього зарубіжжя;

ХНТУСГ - це 800 фахівців із глибокими професійними знаннями, що випускаються щорічно для сільськогосподарського виробництва країни;

ХНТУСГ - це захищені понад 600 докторських і кандидатських дисертацій;

ХНТУСГ - це вперше в Україні розроблені і впроваджені у виробництво: сімейство вібраційних зерноочисних машин; комплексна система оцінки якості біоматеріалу; технологія первинної обробки вовни з використанням ультразвуку та електромагнітних полів; лазерні технології в АПК; система для очищення і зневоднення дизельного палива; комплекс машин для внесення добрив з поливною водою; комп'ютерна інформаційна програма комплектування та оптимізації машинно-тракторного парку: «Сільськогосподарські культури - машини - трактори»; технологічні карти для вирощування 80 видів с.-г. культур та технологічні карти для виробництва основних видів тваринницької продукції, що визнані «Кращим товаром року» на Всеукраїнському конкурсі «Барвіста Україна»;

ХНТУСГ - це понад 1000 монографій, збірників наукових праць і підручників загальним обсягом 15000 ум. друк. арк.;

ХНТУСГ - це започаткування фахових Всеукраїнських наукових журналів – «Технічний сервіс агропромислового, лісового та транспортного комплексів», «Енергетика та комп'ютерно-інтегровані технології в АПК» та «Інженерія природокористування»;

ХНТУСГ - це 2 заслужених майстри спорту, 16 майстрів спорту міжнародного класу, понад 200 майстрів спорту. Серед спортсменів - Олімпійський чемпіон із велоспорту Валерій Мовчан, 32 переможця чемпіонатів Світу, Європи, понад 90 чемпіонів і призерів ЄСРР та України;

ХНТУСГ - це ансамбль «Берегиня» і театр танцю «АЕРО», які мають почесне звання «Народний аматорський колектив»;

ХНТУСГ - це база відпочинку на березі Азовського моря на 150 місць;

ХНТУСГ - це п'ять упорядкованих гуртожитків для проживання студентів;

ХНТУСГ - це понад 400 000 примірників книг у науковій бібліотеці;

ХНТУСГ - це Центр робітничих професій, який навчає студентів за 10 робітничими професіями;

ХНТУСГ - це членство у Великій Хартії кращих університетів Європи і світу;

ХНТУСГ - це студентське університетське самоврядування та волонтерський загін ;

ХНТУСГ - це виставково-музейний центр, який відіграє величезну роль у збереженні історико-культурної спадщини нашого університету, у формуванні освіченої розвиненої особистості;



ХНТУСГ - це ефективно діючі розширені програми сільськогосподарської практики студентів у європейських країнах: Франції, Німеччині, Нідерландах, Швеції, Данії, Швейцарії, Норвегії, Польщі, Австрії;

ХНТУСГ - це участь у міжнародному консорціуму під егідою ДААД;

ХНТУСГ - це Міжнародна наукова співпраця кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін ХНТУСГ і Відділу філософії політики та соціальної комунікації Люблінського університету імені Марії Кюрі-Склодовської (Польща) за темою «Філософська та соціальна комунікація»;

ХНТУСГ - це підготовка іноземних громадян із багатьох країн світу;

ХНТУСГ - це підготовка нових поколінь фахівців і вчених – лідерів-організаторів сталого, інноваційного розвитку суспільства за освітньо-кваліфікаційними рівнями «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр» за 12 напрямки підготовки та 17 спеціальностями.

